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‘ SAaZlauil HAa PYX

B 3agavax Ha pyx po3rnsgarTbcs
TP B32aEMONOB A3aHI BEUYUHW:

S — BiACTaHb (NPONAEHUN LINAX),

t — vac pyxy,

V — LUBUAOKICTb — BIACTAHb, NponaeHa
3a OOMHUMLIIO Yacy.
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‘ — ¢ Janam'aTanurTe

W@V - BigctaHb — e oOyTOK WBWMAKOCTI Ha
e ( (A yac pyxy
S =vt

LLIBUOKICTb — YacTKa BIA AIN1eHHSA
BIACTAHI Ha 4Yac

v=S:t
- Yac — ue yacTka Bia OiNeHHSA BIACTaHI
Ha WBUAKICTb

t=S:v




| BUnagok

[1Ba 06’ekTa NnoYymHaroTb 0OAHOYACHO
pyxaTucs H/OOHOMY Ha3ycTpiy
' /

f
Il BUnanok

[1Ba o6’ekTa ogHOYACHO n
\_PyXaTncs B NPOTUINEXHNX HanpsiMa

III BUNaaokK

[1Ba 06’ekTa 0O QHOYACHO NOYNHAOTb
pyxaTucs B OfIHOMY Hanpsami

J
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‘IeunaGOK

i oS gD

4.9 sycrpimica yepes 2rox AP

BHPYIIIHIIM OMHOYACHO

= 40 Ry =

T VI MK HENE cnoanKy




‘Poss’;m(in 3agavy pisHMMM cnocodamu

5> MK aBTOMODINamMun 345 kM. Ha akin BiacTaHi
1YTb 3HAaXo4UTUCA Yepes aBi roAUHN, AKLLO
Tb OOHOro 72 Km /roa., a gpyroro — 68 km /rof,

68 Kkm/roa




NMopiBHANM cnocobOu po3B’A3aHHA 3agadi. Slke HoBe NOHATTA
BBOAUTLCSA B Apyromy cnocob6i? LLlo Take wBUAKICTb 30NMXKeHHA?

1 cnocib.

1) 72 - 2 =144 (KM) - BiacTaHb, sIKy npoige 1-1 aBToMObinb 3a 2
roguHu.

2) 68 - 2 =136 (KM) - BigcTaHb, Ky npoige 2-1 aBTOMOGisNb 3a 2
roguHu.

3) 144 + 136 =280 (KM) — Ha Taky BigcTaHb aBTOMOOIni
HabNU3ATbLCSA OAWH A0 OQHOrO 3a 2 rogUHM.

4) 345 - 280 = 145 (Km) - BigcTaHb Mixk aBTOMOGINAMU Yepes 2
roguHM.

BignoBigb: 145 kM.

2 cnocib.
1) 72 + 68 =140 (km/roa) — WBUAKICTb 30NMKEHHA aBTOMOOInNIB.
2) 140 - 2 = 280 (kM) — Ha TaKy BigcTaHb aBTOMOOIni
HabNM3ATLCSA OOAMH A0 OAHOro 3a 2 roguHN.
3) 345 - 280 = 145 (km) — Ha TaKiu BiACTaHI OAUH Big oAHOro
oyayTb aBTOMOOInNi Yyepe3 2 roguHu.
BignoBigb: 145 kM.




Po3B’saXiTb 3agady pisHUMM cnocobamum

3 ABOX MYHKTIB OAHOYAaCHO Ha3yCcTpi4 oAUH OAHOMY BMUIXanu
ABa aBTobycu. LWBuakicte ogHoro aBTtobyca 45 kM /roa., a
iHWoro — 72 km/roa. MNepwunin aBTOOYC A0 3yCcTpidi NnpoixaB
135 km.

3HauAiTb BiACTaHb MiX NYHKTaMMW.

MRl A 135 KkKwm ? KM

C
BT L —

45 km/ rog 72 KM/ ron




A 135km C ? KM

?

45 km/ ron 72 KM/ ron

1 cnocib

1) 135 : 45 = 3 (rop) — ixanu aBTOOYCU A0 3YCTPIUi.

2) 72 - 3 = 216 (kM) — npoixaB Apyrum aBTobyc A0 3yCcTpiui.

3) 135 + 216 = 351 (KM) — BiaCcTaHb MiXX MYHKTaMW.
BignoBigb: 351 kM.

2 cnoci6

1) 135 : 45 = 3 (ropn) - Ixann aBTOOYCH A0 3yCTpIui.

2) 45 +72 = 117 (km/rop) — WBMAKICTL 30NMXKEeHHA aBTOOYCIB.

3) 117 - 3 = 351 (km) — BigcTaHb MK NYHKTaMMW.
BignosBiab: 351 kM.




ST
58 KM/I'O,EI,‘ 3 OluaHoro nyHKTy

72xm/ron

: \

3 PI3HUX MYHKTIB

45 km/ron 52 kKM/v.

2 s s




3agava.

3 ogHoOro firea ogHo4YacHO B MPOTUIEXHMX HanpsamMax BUOIrno apa
Turpun. WWengkicte ogHoro turpa 48 km/rog., a gpyroro — 54 km/rog.
Aka BigctaHb byge mMixx Turpamun yepes 3 roguHn?

1 cnoci6

1) 48 - 3 = 144 (kM) — NpoBIKNTL
OAQWH TUrp 3a 3 roa.

2) 54 - 3 =162 (KM) — npobiXnTb
apyrnm Turp 3a 3 rog.

3) 144 + 162 = 306 (km) — byne
MiXK TUrpamu 4yepes 3 roa.

BignoBiab: 306 Km.

2 cnocib

1) 48 + 54 =102 (Km /4.) —
LUBMAOKICTb BiadaneHHs TUrpiB.

2) 102 -3 =306 (km) — Oyaoe
MK TUrpamm Yepes 3 rog.

BignoBiab: 306 Km.
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BucrHosKu

= [lpn po3B’A3yBaHHI 3a4a4 Ha 3yCTPIYHUN PYyX
OOUINbHO BUKOPUCTOBYBATU MOHATTA «LLUBUOKICTE
30NMKEHHSA».

« [lpn po3B’A3yBaHHI 3a4a4 Ha PyX B MPOTUSTEXHUX
HanpsaMax OouinbHO BUKOPUCTOBYBATU NOHATTS
«WWBUAOKICTb BlAOAIIEHHS».

« WBMAOkKIiCTb 30NMKEHHS | LWBMAOKICTb BiaOoaneHHs
B LIMX 3aga4ax — Lie cyma LBuakocTen ob’ekTiB

PYXY.
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Mipkyemo pa3om

3 ABOX NYHKTIiB Ha3ycTpi4 oguH ogHOMY O4HOYaCHO BUIXanu
ABa aBTonouTens, WBUAKICTb OA4HOro 3 HUX 72 km/ropA., a
apyroro — 64 km/roa. 3ycTpinncb BOHU Yepe3 3 roauHu, a
NOTiM NPOAOBXYBanu CBIN PyX, KOXXeH y CBOEMY HanpsiMKy. Ha

AKinN BiACTaHi OOMH Big ogHoOro oyayTb aBTonoobuTteni yepes 2
roguHu nicna 3ycTpivi?

3yCTpiv
72 km/rop, 64 km/roa q’
] ) — \,_d\
C s Q2O

- Aki gaHi B ymoBI 3agadi 3amBi?

- [locTaBTe IHWe NMTaHHSA 00 3a4adl | JanTe Ha
HbOIO BIAMOBIAb.
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‘ Il sunadok

g 0OHOM |
gadaui Ha PYX Uudhoci Egexmlep:em
70 m/xB. 70 m/xB.
y > Gi0cmaHs ik 0BCAANU He SMHOEMLCA
How weu0mcmbua3t)oeanfrﬁvoeoo6cxma6tnbwa
70 m/xB. WB.
2 , Gi0cmas WX O'SHMaNU SHEHLYEMBCA
540 m
Somhe, 0we. weudtdcmbuaadoaauf@oaoo6'e«maueuwa
3)

540 gidcmab Mix 0B exman sBimsLiyemecs

14




Yomy Benocuneouct
OOXXeHe cnopTcMeHa?

24 Km

>

18 km/rop
3adaya 1

3 OBOX MYHKTIB, BiACTaHb MiX AKMMWU 24 KM, O4HOYACHO BMWLLIOB
CNOPTCMEH i BUixaB Benocuneauct. LUBuakicTe cnopTcMmeHa 6 km/rog., a
Benocunegmucta — 18 km/rof.

6 Kkm/roa

1) UYepes ckinbku roanH BenocuneanucT OOXeHe crnopTcMmeHa?
2) Ha qkin BigcTtaHi Big nyHKTY B Bernocunegmct goxeHe cnoptcmeHa?

3) Ha ckinbku KinomeTpiB WNsx BeriocuneancTa binbwnn 3a BigCTaHb,
SIKy nogosiaB CropTCMEH?
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‘MipKyCMO pas3om

A 24 Kkm B

18 KMIr;)n, 6 KM=/I'OJJ,

WK ARAER3 aY RRERMEKI TSI B RREAGAT GRIEE ROH RIS ElleREeMeHa”?
MM AR PPk BRFO MFREACAPBIHB Wa, Hix WBKUAKICTL PyXy cnopTcmeHa.

W Gk KOTSRSV H R A MBHEEHRTRMEH Ta 1o cnopTcMeHa WoroanHn?
6182 B 121Xt/ Gl BB RS CropTCMen

v N I9iSAHIE-TRR AR FINENIE 36 e s
V Bla RSk ovér B2 e U R W eHB R BB RY RS uTCs no cnopTemeHa?

v/ Ha gWi.giAcTaHi Big nyHKTa B Benocuneanct goxeHe cnoptcmeHa?

36 — 24 = 12 (kM) — Ha Takiu BigcTaHi Big nyHkTa B
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‘ [lepesip C80€ D038 A3aHHA

1) 18 — 6 =12 (km /roa) — WBUAKICTb 30NMKEHHS
BenocuneagucTa | CnopTCMeHa.

2) 24 : 12 = 2 (roa) — 4epe3 Takmn 4Yac
BeriocunegucT oXeHe CNopTCMeHa.

3) 6-2=12 (KM) — Ha TakKiX BiOCTaHI
BeriocunegucT oXeHe CNopTCMeHa.
BignoBiab: yepe3 2 roa; 12 Km.




1 — wa ApiBYMHKa 2 - ra giBYMHKa

\' ’ i lq
s’;i 60 m '; Yepe3s ? xB.

100 m/xB. : 90 m/xB.
3adaya 2.

OpgHa giB4MHKa rno4vana HasgoraHAaTu Apyry, Konu BigCTaHb MK HUMU
byna 60 m. WBuakicte nepwol AiBdnHkM — 100 mM/XB., a WBWMAOKICTb
gpyrol aiBunHkn 90 m/xB. Yepes cKinbkn XBUIMWH rMneplua AiBYMHKa

Ha3goXxeHe apyry?

MipkKyemo palom
» Homy neplua giB4nHKa HasgoXXeHe apyry?
» Ha aky BigcTaHb neplia giB4nHKa HabnuxaeTtbcs Ao apyroi 3a 1 xB.?

* Ak Ha3MBaeTbCH LS BiACTaHb?

» Uepes cKinbku XBUIMWH NepLua OiB4MHKa OoXeHe apyry?
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‘ ' j
| 18De8ID C806 P38 A3aHHA

1) 100 — 90 = 10 (m/xB) — LWWBMAOKICTb
30NMMKEeHHS aiB4aToK.

2) 60 : 10 = 6(xB) — yepes Taknm 4Yac nepuua
OiBYNHKA OOXKEHe Opyry.

BignoBiab: Yepe3 6 xB.
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‘ 1-n BenocuneancT 2 - " BenocunegucT

) A ) B
y
3adaya 3 18 kM/rop, 12 kMm/rop,

3 OBox NyHKTIB A i B, BiacTaHb MiXX SKMMK 16 KM, O4HOYACHO BUiXanu
OBa BenocuneaucTu. LLBnakicTe Beniocuneancra, SKnn Buixae 3 NyHKTa B,
12 km/roq, a WBUAKICTb BenocuneagncTa, SkKMnm Buixas i3 NyHKTa A ,

18 km/roa. Aka BigctaHb Byae Mk BeriocunegmcTtaMmn Yepes 2 roguHu,
SKLLO BiAOMO, LLIO BOHW BUIXarnu ogHoOYacHo?

MipkKyemo pal3ons
* U 3MiHI0ETLCA BiACcTaHb MiX Benocuneanctamm? Homy?

» Ha aKy BigctaHb 1-1 BerniocuneaucT BigaansieTbecs Big 2-oro 3a 1 rognHy?
» AK Ha3MBaeTbLCA LA BiACTaHb?
» Ha aKy BigctaHb Bigganutbcs 1-n BenocunegucT Big 2-oro 3a 2 roanHn?

 Aka BigcTaHb byae Mixk Benocunegmctamun Yyepes 2 roguHn?
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Mo ,
[ lepegip c80€ P038 H3aHH

1) 18 - 12 = 6 (KM /roa) — LUBMAOKICTb
BigdarieHHs BenocuneauncTiB.

2) 6 - 2 =12 (KM) — Ha TaKy BiACTaHb NepLINK
BenocuneaucT BigaannTbCcs Big Apyroro 3a
2 TOOUNHMN.

3) 18 + 12 = 30 (km) — Taka BiAcTaHb byae Mix
BenocunegmnctamMmm Yepes 2 rogmnHu.

BianoBigb: 30 kKm.
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[ ? KM 4yepe3 2 rop. [

3adaya 4.
(3a rotoBMM MarsitoHKOM)

2 KM

8 km/rop, 14 km/rop,

Mipkyemo pa3om
* Ypn 3MIHIOETLCA BiACTaHb MK CONAATOM i KOMaHANPOM?
« Ha sKy BigcTaHb BigganseTbcsa congar Big KoMmaHaupa 3a 1 roguHy?
* K Ha3MBaeTbCH LS BIACTaHbL?
« Ha aky BiactaHb BiggannTbcs congar Big KoMmaHaupa 3a 2 roguHn?

« fka BigcTtaHb byge MiXX HAMK Yepes 2 roanHn?
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[lepesip ¢80€ P038 A3aHHS

1) 14 — 8 = 6 (km/roa) — WBMAOKICTb BigganeHHs
congara Big KomaHaupa.

2) 6 - 2 =12 (kM) — Ha TaKy BiacTaHb congar
BiOoOannUTbCS BiO KOMaHAuMpa 3a 2 roguHu.

3) 12 + 2 = 14 (Km) — Taka BiacTaHb byae Mix
HUMUN Yepesd 2 ToANHMN.

BianoBigob: 14 km.
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BucrHosKu

« [lpu po3B’A3yBaHHI 3a4a4 Ha pyX B O4HOMY
HanpsaMi NpyU ogHOYACHOMY Mo4YaTKy pyxy
OOUINbHO BUKOPUCTOBYBATU MOHATTA «LLUBUOKICTE
30NIMXKEHHSI» | «LUBUOKICTb BigaaneHHs».

« LBMAKicTb 30nmM>KeHHs | WBUAKICTb BiaganeHHSs
B LMX 3aa4ax — Le pisHUUS LWBUAKOCTEN 00’
EKTIB pyxy (Big 6iNbLOT LWBMOKOCTI BigHIMAeEMO
MEHLLY).
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